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Dieses Lagerprogramm ist für unsere Fachhandels partner be stimmt, die auch bereit sind, eine Vororder zu 

erteilen. Bestellungen, die bis 13 Uhr bei uns eingehen, versenden wir noch am selben Tag. Helfen Sie Kosten 

sparen! Bei Bestel lungen ab 10 Teilen ent fällt für Sie der Mindermengen zu schlag von 10 % des Auftrags wertes.

This stock programme has been designed for our specialised trade partners who are prepared to place pre-orders, 

too. Orders received until 13.00 hours we will dispatch the same day. Please never order less than ten items to 

avoid charges for minimum quantities of 10 % of the order.
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Zahlreiche Artikel der Kollektion sind aus zertifizierten  

Rohstoffen und umweltschonend gefertigt – und im NOS  

mit dem GREEN CHOICE Label gekennzeichnet.

Many items in the collection are made from certified raw  

materials and produced in an environmentally friendly way –  

and are marked with the GREEN CHOICE label in the NOS.

GREEN CHOICE

Das feine Gewebe mit seiner charakteristischen Diagonal-

struktur ist überaus angenehm auf der Haut, besonders  

weich im Griff und bügelfrei. Bei OLYMP sorgt eine dichtere 

Gewebeeinstellung für erhöhte Blickdichte.

This delicate fabric with its characteristic diagonal pattern  

is extremely pleasant on the skin, particularly soft to the 

touch and non-iron. At OLYMP, a denser fabric setting  

ensures increased opacity.

TWILL MIT ERHÖHTER BLICKDICHTE /  
TWILL WITH INCREASED OPACITY

NEW  
SPRING/SUMMER 2022

Das innovative Shirt aus TENCEL™ Lyocell und Nylon,  

mit einzigartigen Produktfeatures. Bequem, atmungsaktiv, 

feuchtigkeitsregulierend. Die perfekte Kombination von  

Style und Komfort.

The innovative shirt made of TENCEL™ Lyocell and nylon,  

with unique product features. Comfortable, breathable  

and moisture-wicking. The perfect combination of style  

and comfort.

24 /SEVEN DYNAMIC FLEX SHIRT

Weicher, sehr elastischer und atmungsaktiver Jersey, der Körper- 

geruch absorbiert, schnell trocknet und leicht zu bügeln ist.  

So bequem wie ein T-Shirt, so stilvoll wie ein Hemd.

Soft, highly stretchable and breathable fabric, which absorbs 

body odour, dries quickly and is easy to iron. As comfortable 

as a T-shirt and as stylish as a shirt.

24 /SEVEN DYNAMIC FLEX JERSEY
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OLYMP präsentiert das NOS-Programm der Saison Frühjahr/Sommer 2022 erstmals in seiner neuen Form.  

Es besteht aus zwei Büchern, die getrennt sind und doch zusammengehören.  

 

Links das Produktbuch, in dem Sie gerade lesen: Hier sind alle relevanten Informationen rund um jeden 

Artikel ausführlich und mit zahlreichen wertvollen Produktdetails enthalten. Rechts das Stoffbuch: Dort finden 

Sie das dazugehörige Materialmuster, das Ihnen ein Gefühl für Struktur, Griff und Oberfläche des Stoffs gibt.  

Vom Produktbuch ausgehend, vermitteln Ihnen hier zusätzlich zur Artikelbeschreibung die Farbfelder, in welchen 

Farben und Musterungen der Artikel erhältlich ist – neben der Ausführung, die Sie in der Produktabbildung 

sehen. Suchen Sie das entsprechende Muster im Stoffbuch, welches Sie spiegelbildlich zum Produktbuch bis zur 

relevanten Seite blättern, gehen Sie einfach von den ersten vier Ziffern der Artikelnummer aus. Um Ihnen die 

Zuordnung noch einfacher zu machen, steht diese vierstellige Nummer stets prominent rechts oben auf der  

Artikelseite im Produktbuch. Für einen noch besseren Überblick zeigt die Produktfotografie immer dieselbe  

Farbe wie das dazugehörige Stoffmuster. Eine erste Orientierung geben Ihnen auch die Register an den gegen-

überliegenden Seiten der Bücher. Möchten Sie umgekehrt vorgehen, also vom Stoffmuster zur Artikelbeschrei-

bung, so sagen Ihnen die Seitenzahlen am jeweiligen Muster, wo Sie den Artikel im Produktbuch finden.

OLYMP presents – for the first time in its new form – its NOS programme for the Spring/Summer 2022 season.  

It consists of two books that are separate, yet belong together.

On the left is the product book you’re currently reading: it contains all relevant information regarding each item, 

including numerous valuable product details. On the right, the sample book: there you’ll find the corresponding 

material sample, which will give you an indication of the fabric’s texture, feel and surface. Beginning with the 

product book, here the colour fields tell you – in addition to the item description – in which colours and patterns 

the item is available. As well, in the product image you can see its design. To find the corresponding pattern 

in the sample book, which you flip to the relevant page in mirror image of the product book, simply start from 

the first four digits of the item number. To make the correlation even easier for you, this four-digit number is 

always prominently displayed at the top right of the item page in the product book. For an even better overview, 

the product photograph always shows the same colour as the corresponding fabric sample. The indexes on the 

opposite pages of the books also give you some initial orientation. If you’d like to proceed the other way round, 

i.e. from the fabric sample to the item description, the page numbers on the respective sample will tell you 

where to find the item in the product book.

Auf den ersten Blick sehen Sie Farbe und Musterung der jeweiligen Artikelvariante. Den Abbildungen liegen  

entweder Materialscans oder mithilfe von Computer-Aided Design (CAD) generierte Renderings zugrunde,  

die das Original realitätsgetreu wiedergeben. Darüber hinaus zeigt Ihnen das Farbfeld die Ausführung aller  

Produktdetails vom Knopf bis zur Innenpasse.

You can see the colour and pattern of the respective item variant straightaway. The illustrations are based on 

either material scans or renderings generated with the aid of computer-aided design (CAD), which faithfully  

reproduce the original. In addition, the colour field shows you the design of all product details from the button  

to the inside yoke.

SO VERWENDEN SIE  DAS NEUE OLYMP NOS-PROGRAMM

HOW YOU SHOULD USE THE NEW OLYMP NOS PROGRAMME

DAS FARBFELD

THE COLOUR FIELD

1

2

3

4

12 13 14 15

5

6
7
8
9
10

11

1  Unteret ik ett / - label  in  Kontrast  /  Sublabel  in  contrast

2   Hauptgewebe /  Main fabr ic

3   Knopf  /  Button

4  Innenmanschette  komplett  in  Kontrastgewebe /  Inner  cuff  complete ly  in  contrast  fabr ic

5   Innenmanschette  mit  Kontrastband/ - tape /  Inner  cuff  wi th  contrast  band or  tape

6  Knopf le is tenuntert r i tt  mi t  Kontrastband/ - tape /

  Contrast ing under lap band on the button panel  sk i rt ing board

7  Krageninnensteg komplett  in  Kontrastgewebe /  Col lar  inner  bar  complete ly  in  contrast  fabr ic

8   Kontrastband/ - tape im Krageninnensteg /  Fabr ic  tape at  co l lar  inner  web in  contrast

9   Paspelband im Krageninnensteg /  P ip ing tape in  the  inner  web

10 Innenpasse in  Kontrastgewebe /  Ins ide yok e in  contrast  fabr ic

11 St i tch ing am Krageninnensteg und/oder  Knopf le is tenuntert r i tt  /

  St i tch ing on inner  col lar  band and/or  button panel  fac ing

12 Pre isk ategor ie  /  Pr ice  category

13 Art ik e lnummer /  I tem number

14 Farbnummer /  Colour  code

15 Kragenform /  Col lar  shape

M 1024 14 00   New Kent
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DER AUFBAU DES NEUEN OLYMP NOS-PROGRAMMS IM DETAIL 
THE MAKEUP OF THE NEW OLYMP NOS RANGE IN DETAIL 8

1  Produktgruppe /  Product  group

2  Schni tt form /  Cut

3   Art ik e lnummer abgebi ldetes  Produkt  /  I tem number  of  product  shown

4  Zusätz l iche Kragenform /  Addi t ional  co l lar  shape

5  Mater ia l  /  Mater ia l

6   GREEN CHOICE

7  Produkte igenschaften /  Product  features

8  Mater ia l informat ion /  Mater ia l  in format ion

9  Art ik e lnummer /  I tem number

10 Sei tenzahl  des  Produkts  im NOS-Kata log / 

  Page number  of  the  product  in  the  NOS cata logue  
 
 

Sort ierung der  Stoffmuster  nach Art ik e lnummern aufste igend /

Sort ing of  fabr ic  samples  by i tem number  in  ascending order
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https://b2b.olymp.com/en/p/01501168?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/01501011?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/01501111?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/01501069?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/01501169?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
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POLO
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J 5410 72 50

J 5410 72 49

J 5410 72 45

J 5410 72 33

J 5410 72 17

J 5410 72 68

J 5410 72 14

5410

J 5410 72 00

65 % BAUMWOLLE · 35 % POLYESTER
65 % COTTON · 35 % POLYESTER

POLO JERSEY · KNOPFLEISTE / BUT TON PANEL

J 
54

10
 7

2 
14

POLO
MODERN FIT 

J 
54

10
 7

2 
14

PFLEGELEICHT  
EASY-CARE

ACTIVE DRY

FEUCHTIGKEIT
MOISTURE

STOFF
FABRIC

HAUT
SKIN

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

 T-SHIRTS 

 POLOS 

 BODYWEAR 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

24 25

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/54107200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107214?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107268?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107217?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107233?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107245?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107250?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/54107249?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


PFLEGELEICHT  
EASY-CARE

ART.1/2HALBARM / SHORT SLEEVES – 4XLGRÖSSEN / SIZES
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PFLEGELEICHT  
EASY-CARE

ART.1/2HALBARM / SHORT SLEEVEGRÖSSEN / SIZES
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KRAWATTEN / TIES 
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ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 
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ART.BREITE / WIDTH 1798

C 1798 00 35

C 1798 00 11   

C 1798 00 81

C 1798 00 06

C 1798 00 18

C 1798 00 62

SLIM

6 CM

C
 

17
98

 0
0 

11

ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

ART.BREITE / WIDTH 1799

C 1799 00 35

C 1799 00 11

C 1799 00 71

C 1799 00 45

C 1799 00 18

C 1799 00 68

SLIM

6 CM

C
 

17
99

 0
0 

11

ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

REINE SEIDE 
PURE SILK

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

4444 45
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ART.BREITE / WIDTH 66996 CM

D 6699 00 35

D 6699 00 19

D 6699 00 03

D 6699 00 40

D 6699 00 18

D 6699 00 67

SLIM

D
 

66
99

 0
0 

19

ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

ART.BREITE / WIDTH 4697

C 4697 00 62

C 4697 00 18

C 4697 00 15

C 4697 00 35

C 4697 00 68

5 CM

SUPER SLIM

C
 

46
97

 0
0 

68

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

REINE SEIDE 
PURE SILK

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

ACCESSORIES
KRAWATTEN / TIES 

ART.BREITE / WIDTHART.BREITE / WIDTH 1797

D 1797 00 34

D 1797 00 18

D 1797 00 19

D 1797 00 35

D 1797 00 67

5 CM

SUPER SLIM

D
 

17
97

 0
0 

67

4698

C 4698 00 33

C 4698 00 18

C 4698 00 19

C 4698 00 35

C 4698 00 68

C
 

46
98

 0
0 

68

SUPER SLIM

5 CM

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

FLECKABWEISEND 
STAIN RESISTANT

REINE SEIDE 
PURE SILK

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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ART. 3691

HANDROLLIERTE K ANTEN / HAND-ROLLED EDGES

A 3691 31 11

A 3691 31 21

A 3691 31 00

A
 

36
91

 3
1 

11

FORMAT / SIZE

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ACCESSORIES
EINSTECKTÜCHER / POCKET SQUARES 

ART. 1702

A 1702 71 35

A 1702 71 39

A 1702 71 18

A 1702 71 68

FORMAT / SIZE

HANDROLLIERTE K ANTEN / HAND-ROLLED EDGES

ACCESSORIES
EINSTECKTÜCHER / POCKET SQUARES 

A
 

17
02

 7
1 

18

REINE SEIDE 
PURE SILK

33x33 CM 33x33 CM

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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ACCESSORIES
HOSENTRÄGER / BRACES 

ACCESSORIES
HOSENTRÄGER / BRACES 

ART.BREITE / WIDTH ART.BREITE / WIDTH 1788

D 1788 69 68

D 1788 69 18

D
 

17
88

 6
9 

18

2,5 CM1786

D 1786 69 18

D 1786 69 39

D
 

17
86

 6
9 

18

2,5 CM

POLYESTER MIT ELASTIKBAND UND LEDERSTEG
84 % POLYESTER · 14 % ELASTHAN · 2 % LEDER 
POLYESTER WITH ELASTIC STRAP AND LEATHER CROSSPIECE
84 % POLYESTER · 14 % ELASTANE · 2 % LEATHER

VERSTELLBARE CLIPS · NICKELFREI
ADJUSTABLE CLIPS · NICKEL-FREE

LÄNGENVERSTELLBAR
ADJUSTABLE IN LENGTH

GESAMTLÄNGE (OHNE CLIPS) / TOTAL LENGTH (WITHOUT CLIPS) 110 CM GESAMTLÄNGE (OHNE CLIPS) / TOTAL LENGTH (WITHOUT CLIPS) 110 CM 

POLYESTER MIT ELASTIKBAND UND LEDERSTEG
84 % POLYESTER · 14 % ELASTHAN · 2 % LEDER 
POLYESTER WITH ELASTIC STRAP AND LEATHER CROSSPIECE
84 % POLYESTER · 14 % ELASTANE · 2 % LEATHER

VERSTELLBARE CLIPS · NICKELFREI
ADJUSTABLE CLIPS · NICKEL-FREE

LÄNGENVERSTELLBAR
ADJUSTABLE IN LENGTH

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT
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PAGE
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PAGE

CHAPTER
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R
 

30
77

 6
5 

20
 ·

C
 

17
80

 3
1 

39

ACCESSORIES ·  SOIRÉE ACCESSORIES ·  SOIRÉE

SOIRÉE

55

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

54
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ART.HÖHE / HEIGHT 1780

C 1780 31 68

C 1780 31 18

C 1780 31 39

C 1780 31 63

C 1780 31 02

C
 

17
80

 3
1 

18

5,5 CM

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
SCHLEIFEN / BOW TIES 

ART. 1760

A 1760 31 68

A 1760 31 18

A 1760 31 39

A 1760 31 63

A 1760 31 02

A
 

17
60

 3
1 

18

FORMAT / SIZE

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
EINSTECKTÜCHER / POCKET SQUARES 

REINE SEIDE 
PURE SILK

REINE SEIDE 
PURE SILK

33x33 CM

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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ACCESSORIES ·  SOIRÉE
KRAWATTEN / TIES 

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
KRAWATTEN / TIES 

ART.BREITE / WIDTH

D 1718 31 68

D 1718 31 18

D 1718 31 39

1718

D 1718 31 63

D 1718 31 02

D
 

17
18

 3
1 

18

SLIM

6 CM ART.BREITE / WIDTH

REGUL AR

7 CM 1726

D 1726 33 68

D 1726 33 18

D 1726 33 39

D 1726 33 63

D 1726 33 02

D
 

17
26

 3
3 

18

REINE SEIDE 
PURE SILK

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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SEIDE MIT ELASTIKBAND UND LEDERSTEG
95 % SEIDE · 3 % POLYESTER · 2 % LEDER 
SILK WITH ELASTIC STRAP AND LEATHER CROSSPIECE
95 % SILK · 3 % POLYESTER · 2 % LEATHER

VERSTELLBARE CLIPS · NICKELFREI
ADJUSTABLE CLIPS · NICKEL-FREE

LÄNGENVERSTELLBAR
ADJUSTABLE IN LENGTH

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
HOSENTRÄGER / BRACES 

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
SCHLEIFEN / BOW TIES 

ART.BREITE / WIDTH 1724

i 1724 39 68

i 1724 39 18

i 1724 39 39

i 1724 39 63

i 1724 39 02

3 CM

i 
17

24
 3

9 
18

GESAMTLÄNGE (OHNE CLIPS) / TOTAL LENGTH (WITHOUT CLIPS) 120 CM 

ART.HÖHE / HEIGHT 1701

C 1701 71 39

C 1701 71 35

C 1701 71 18

C 1701 71 62

C 1701 71 68

5,5 CM

C
 

17
01

 7
1 

18

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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POLYESTER MIT ELASTIKBAND UND LEDERSTEG
84 % POLYESTER · 14 % ELASTHAN · 2 % LEDER 
POLYESTER WITH ELASTIC STRAP AND LEATHER CROSSPIECE
84 % POLYESTER · 14 % ELASTANE · 2 % LEATHER

VERSTELLBARE CLIPS · NICKELFREI
ADJUSTABLE CLIPS · NICKEL-FREE

LÄNGENVERSTELLBAR
ADJUSTABLE IN LENGTH

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
SCHLEIFEN / BOW TIES 

ACCESSORIES ·  SOIRÉE
HOSENTRÄGER / BRACES 

ART. 1700

C 1700 71 35

C 1700 71 18

C 1700 71 68

C
 

17
00

 7
1 

18

HÖHE / HEIGHT 3,5 CM ART.BREITE / WIDTH 1715

C 1715 29 39

C 1715 29 35

C 1715 29 18

C 1715 29 62

C 1715 29 68

C
 

17
15

 2
9 

18

GESAMTLÄNGE (OHNE CLIPS) / TOTAL LENGTH (WITHOUT CLIPS) 110 CM 

2,5 CM

REINE SEIDE 
PURE SILK

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

 TIES 

 POCKET SQUARES 

 BRACES 

 SOIRÉE 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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MODERN FIT

M
 1

33
0 

14
 1

1

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER
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Weicher, sehr elastischer und 

atmungs ak tiver Jersey, der Körper- 

geruch absorbier t , schnell trocknet 

und leicht zu bügeln is t .  

So bequem wie ein T-Shir t , so 

s t ilvoll wie ein Hemd. Umwelt- 

und k limafreundlich durch wasser-

sparende und CO2 - emissionsarme 

Rohstof f  erzeugung. 

Sof t, highly stretchable and breathable 

fabric, which absorbs body odour, 

dries quickly and is easy to iron.  

As comfor table as a T-shir t and as 

s tylish as a shir t .  Environmentally and 

climate -fr iendly thanks to water- 

saving, low-carbon raw material 

 production.

V
 

12
32

 8
4 

18

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

67

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

66

mailto:mail%40olymp.com?subject=


U 1252 72 35   New Kent

U 1252 72 11   New Kent

U 1252 72 45   New Kent

U 1252 72 18   New Kent

JERSEY

12521/2HALBARM / SHORT SLEEVE

U
 1

25
2 

72
 1

1

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

JERSEY

ART.HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2

Q 1202 62 68   New Kent

Q 1202 62 18   New Kent

Q 1202 62 00   New Kent

1202

Q
 1

20
2 

62
 1

8

HALBARM / SHORT SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

68 69

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12026200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527218?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527245?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527235?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026218?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026268?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART.1/2 1234

U 1234 72 35  New Kent

U
 1

23
4 

72
 3

5

HALBARM / SHORT SLEEVE

JERSEY

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

V 1252 74 35   New Kent

V 1252 74 11   New Kent

V 1252 74 45   New Kent

V 1252 74 18   New Kent

1252

V
 

12
52

 7
4 

11

JERSEY

ART.

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

70 71

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12527418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12347235?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527445?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12527435?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART.

R 1202 64 63   New Kent

R 1202 64 67   New Kent

R 1202 64 68   New Kent

R 1202 64 05   New Kent

R 1202 64 00   New Kent

R 1202 64 18   New Kent

R 1202 64 44   New Kent

R 1202 64 13   New Kent

R 1202 64 10   New Kent

1202

R
 

12
02

 6
4 

18

JERSEY

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES 1/1L ANGARM / LONG SLEEVE 1234

V 1234 74 35  New Kent

V
 

12
34

 7
4 

35

JERSEY

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

72 73

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12347435?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026444?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026413?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026410?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026405?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026463?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12026468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


37 – 48GRÖSSEN / SIZES 1/1L ANGARM / LONG SLEEVE ART.

V 1232 84 18   Kent

1232

V
 

12
32

 8
4 

18

JERSEY JERSEY

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE

V 1210 84 68   Kent

V 1210 84 18   Kent

V 1210 84 69   Kent

V 1210 84 11   Kent

V 1210 84 00   Kent

1210

V
 

12
10

 8
4 

18

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

59 % BAUMWOLLE · 30% POLYESTER · 11 % ELASTHAN
59 % COTTON · 30% POLYESTER · 11 % ELASTANE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

74 75

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12108468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12328418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12108418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12108469?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12108411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12108400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


37 – 48GRÖSSEN / SIZES 1/1L ANGARM / LONG SLEEVE

V 1224 84 18   Kent

V 1224 84 00   Kent

V 1224 84 11   Kent

V
 

12
24

 8
4 

11

59 % BAUMWOLLE · 30% POLYESTER · 11 % ELASTHAN
59 % COTTON · 30% POLYESTER · 11 % ELASTANE

OHNE BRUSTTASCHE  
WITHOUT CHEST POCKET

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

LUXOR ·  24/SEVEN
MODERN FIT 

V
 

12
24

 8
4 

18

ART. 1224 84

JERSEY

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

76 77

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12248418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12248400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12248411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART.HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

3390

L 3390 12 19  New Kent

L 3390 12 11   New Kent

L 
33

90
 1

2 
11

LUXOR
MODERN FIT 

LUXOR
MODERN FIT 

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES HALBARM / SHORT SLEEVE

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

L 
03

04
 1

2 
11

CHAMBRAY

0304

L 0304 12 11   New Kent

L 0304 12 15  New Kent

1/2

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

78 79

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/33901211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03041211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03041215?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/33901219?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

37 – 48GRÖSSEN / SIZES HALBARM / SHORT SLEEVE ART.1/2

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

0400

L 0400 12 18   Global Kent

L 0400 12 10   Global Kent

L 0400 12 00  Global Kent

L 
04

00
 1

2 
00

LUXOR
MODERN FIT 

37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART.HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

0300 / 0303

L 0300 12 00   New Kent 
L 0303 12 00  Button-down

L 0300 12 21   New Kent

L 0300 12 15   New Kent

L 0300 12 68   New Kent

UNI

L 
03

00
 1

2 
00

B
ut

to
n-

do
w

n

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

80 81

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/04001200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03031200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03001221?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03001215?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03001268?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04001210?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04001218?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03031200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

37 – 48GRÖSSEN / SIZES HALBARM / SHORT SLEEVE ART.

L 0743 12 67   Global Kent

L 0743 12 00   Global Kent

L 
07

43
 1

2 
00

0743

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1/2

LUXOR
MODERN FIT 

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

L 1224 12 11  Global Kent

L 1224 12 34   Global Kent

L 1224 12 45   Global Kent

L 1224 12 51   Global Kent

L 1224 12 18   Global Kent

L 1224 12 00   Global Kent

1224

L 
12

24
 1

2 
11

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

82 83

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07431200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241234?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241245?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07431267?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241251?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241218?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES HALBARM / SHORT SLEEVE

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1250

L 1250 12 00   Global Kent

L 1250 12 08   Global Kent
L 

12
50

 1
2 

08

1/2

LUXOR
MODERN FIT 

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1330

L 1330 12 11   Global Kent

L 1330 12 18   Global Kent

L 
13

30
 1

2 
11

LUXOR
MODERN FIT 

N
E

W

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

84 85

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/13301211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12501200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12501208?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/13301218?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0300 / 0303 / 0308ART.

M
 0

30
0 

64
 0

0

M 0300 64 21   New Kent

M 0300 64 15   New Kent

M 0300 64 38   New Kent

M 0300 64 08   New Kent

M 0300 64 68   New Kent

M 0300 64 00   New Kent 
M 0303 64 00  Button-down 
M 0308 64 00   Cutaway Classic 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UNI

C
ut

aw
ay

 C
la

ss
ic

B
ut

to
n-

do
w

n

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0304

M 0304 64 15   New Kent

M 0304 64 11   New Kent

M 0304 64 71   New Kent

M 0304 64 63   New Kent

M 0304 64 67   New Kent

M 0304 64 96   New Kent

CHAMBRAY

M
 0

30
4 

64
 1

1

LUXOR
MODERN FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

86 87

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/03046415?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006421?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006415?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006438?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006408?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046471?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046463?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046496?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/de/p/03036400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03086400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0424

M
 0

42
4 

64
 1

1

M 0424 64 30   Global Kent

M 0424 64 11   Global Kent

M 0424 64 19   Global Kent

M 0424 64 68   Global Kent

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0400

M 0400 64 00   Global Kent

M 0400 64 10   Global Kent

M 0400 64 18   Global Kent

M 0400 64 68   Global Kent

M
 0

40
0 

64
 0

0

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

88 89

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/04006400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04246430?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04246411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en /p/04246419?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04246468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04006410?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04006418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/04006468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

 ZÜNDHOLZSTREIFEN / FINE STRIPE

0326

M 0326 64 15   New Kent

M
 0

32
6 

64
 1

5

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

 FIL À FIL

0302

M 0302 64 96   New Kent

M 0302 64 60   New Kent

M
 0

30
2 

64
 9

6

LUXOR
MODERN FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

90 91

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/03026496?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03266415?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03026460?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0743

M
 0

74
3 

64
 0

0

M 0743 64 00   Global Kent

M 0743 64 67   Global Kent

M 0743 64 68   Global Kent

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 3390

M 3390 64 11   New Kent

M 3390 64 19

M
 3

39
0 

64
 1

1

LUXOR
MODERN FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

92 93

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/33906411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07436400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07436467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07436467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/33906419?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES 0390

M 0390 64 00   New Kent

M 0390 64 11   New Kent

NAT TÉ / NATÉ

M
 0

39
0 

64
 1

1

LUXOR
MODERN FIT 

LUXOR
MODERN FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1224

M 1224 14 11   Global Kent

M 1224 14 34   Global Kent

M 1224 14 45   Global Kent

M 1224 14 51   Global Kent

M 1224 14 18   Global Kent

M 1224 14 00   Global Kent

M
 1

22
4 

14
 1

1
N

E
W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

94 95

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12241400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03906400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03906411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241434?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241445?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241451?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1250

M 1250 14 00   Global Kent

M 1250 14 08   Global Kent
M

 1
25

0 
14

 0
8

LUXOR
MODERN FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

BÜGELFREI
NON-IRON

1330

M 1330 14 11   Global Kent

M 1330 14 18   Global Kent

M
 1

33
0 

14
 1

1

LUXOR
MODERN FIT 

N
E

W

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

96 97

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/13301411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12501400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12501408?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/13301418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

M
 0

74
6 

64
 1

1
KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48

T WILLSTREIFEN / T WILL STRIPES

0746

M 0746 64 11

M 0746 64 18  Global Kent

M
 0

74
6 

64
 1

8

LUXOR
MODERN FIT 

ART.GRÖSSEN / SIZES

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

98 99

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07466411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07466418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

OHNE BRUSTTASCHE 
WITHOUT CHEST POCKET

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

1810

R 1810 65 00   New Kent

UNI 

R
 

18
10

 6
5 

00

LUXOR 
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 0

77
6 

64
 1

1

T WILL CHECK

M 0776 64 11  Global Kent

0776L ANGARM / LONG SLEEVE 1/1

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

100 101

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/18106500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07766411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

ERHÖHTE BLICKDICHTE
INCREASED OPACITY

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

0745

M 0745 64 00   Global Kent

M 0745 64 20   Global Kent

M 0745 64 10   Global Kent

M 0745 64 18   Global Kent

M 0745 64 14   Global Kent

 FEINT WILL / FINE T WILL

M
 0

74
5 

64
 0

0

LUXOR
MODERN FIT 

LUXOR
MODERN FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES

KRAGEN KANTIG GESTEPPT  
EDGE TOPSTITCHING ON COLLAR

6350

M 6350 64 00   New Kent

M 6350 64 68   New Kent

M
 6

35
0 

64
 0

0

UNI 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

OHNE BRUSTTASCHE 
WITHOUT CHEST POCKET

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

102 103

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/63506400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456420?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456410?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456414?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/63506468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES 1250

M
 1

25
0 

19
 0

8

M 1250 19 00  Global Kent 

M 1250 19 08  Global Kent

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 1

22
4 

19
 1

1

M 1224 19 11  Global Kent

122469EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

N
E

W

N
E

W

105

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

104 105

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/12501900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12501908?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12241911?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M 0300 69 68   New Kent

M 0300 69 21   New Kent

M 0300 69 00   New Kent 
M 0300 72 00   New Kent

M
 0

30
0 

69
 0

0

UNI

030069/72EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 1

33
0 

19
 1

1

M 1330 19 11  Global Kent

M 1330 19 18

133069EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR 
MODERN FIT 

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

106 107

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/03006900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006921?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03006968?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/13301911?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/13301918?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03007200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 0

74
5 

69
 0

0

M 0745 69 00   Global Kent

 FEINT WILL / FINE T WILL

074569EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 0

74
6 

69
 1

8

T WILLSTREIFEN / T WILL STRIPES

M 0746 69 18  Global Kent

074669EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ERHÖHTE BLICKDICHTE
INCREASED OPACITY

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

108 109

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07466918?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07456900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

LUXOR
MODERN FIT 

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M 0304 69 11   New Kent

M
 0

30
4 

69
 1

1

CHAMBRAY

030469EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M
 0

74
3 

69
 0

0

M 0743 69 00   Global Kent

M 0743 69 67   Global Kent

M 0743 69 68   Global Kent

074369EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

110 111

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07436900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07436900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07436968?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03046911?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
MODERN FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

UNI

M 0300 58 00   New Kent

M
 0

30
0 

58
 0

0

030058EXTRA KURZER ARM / EXTRA SHORT SLEEVE

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.37 – 48GRÖSSEN / SIZES

M 0304 58 11   New Kent

M
 0

30
4 

58
 1

1

CHAMBRAY

0304

LUXOR
MODERN FIT 

58EXTRA KURZER ARM / EXTRA SHORT SLEEVE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

112 113

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/03005800?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03045811?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


COMFORT F IT

M
 1

02
4 

14
 4

5

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

mailto:mail%40olymp.com?subject=


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.GRÖSSEN / SIZES 0254

UNI

L 0254 12 68   New Kent

L 0254 12 15   New Kent

L 0254 12 00   New Kent

L 
02

54
 1

2 
00

LUXOR
COMFORT FIT 

HALBARM / SHORT SLEEVE 1/239 – 50

L 
02

54
 1

2 
15

LUXOR
COMFORT FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

116 117

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/02541200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02541215?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02541268?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
COMFORT FIT 

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.GRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.GRÖSSEN / SIZES

CHAMBRAY

5131

L 5131 12 71   New Kent

L 5131 12 63   New Kent

L 5131 12 15   New Kent

L 5131 12 11   New Kent

L 
51

31
 1

2 
11

3190

L 3190 12 19   New Kent

L 3190 12 11   New Kent

L 
31

90
 1

2 
19

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 1/2 HALBARM / SHORT SLEEVE 1/239 – 48 39 – 48

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

118 119

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/51311211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/31901211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51311215?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/31901219?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51311263?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51311271?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
COMFORT FIT 

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.GRÖSSEN / SIZES 1024

L 1024 12 34   New Kent

L 1024 12 45   New Kent

L 1024 12 11   New Kent

L 1024 12 00   New Kent

L 
10

24
 1

2 
11

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 1/239 – 48 ART.GRÖSSEN / SIZES

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

1108

AIRCON

L 1108 12 00   New Kent

L 1108 12 11   New Kent

L 
11

08
 1

2 
11

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 1/239 – 50

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

120 121

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/11081200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241200?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/11081211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241211?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241245?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241234?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0254

M 0254 64 68   New Kent

M 0254 64 15   New Kent

M 0254 64 21   New Kent

M 0254 64 00   New Kent

UNI

M
 0

25
4 

64
 0

0

LUXOR
COMFORT FIT 

39 – 50

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 5131

CHAMBRAY

M 5131 64 67   New Kent

M 5131 64 63   New Kent

M 5131 64 71   New Kent

M 5131 64 11   New Kent

M 5131 64 15   New Kent

M
 5

13
1 

64
 1

1

39 – 50

LUXOR
COMFORT FIT 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

122 123

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/51316415?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51316411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546421?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546415?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546468?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51316471?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51316463?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/51316467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 3190

M 3190 64 11  New Kent

M 3190 64 19  New Kent
M

 3
19

0 
64

 1
9

39 – 50

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

LUXOR
COMFORT FIT 

1050

M 1050 14 08   New Kent

M 1050 14 00   New Kent

M
 1

05
0 

14
 0

8

39 – 48

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

124 125

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/10501400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/31906411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10501408?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/31906419?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
COMFORT FIT 

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 1024

M 1024 14 34  New Kent

M 1024 14 45   New Kent

M 1024 14 11   New Kent

M 1024 14 00   New Kent

M
 1

02
4 

14
 1

1

39 – 48 ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0725

M 0725 64 10   New Kent

M 0725 64 00   New Kent

FEINT WILL / FINE T WILL

M
 0

72
5 

64
 0

0

39 – 48

ERHÖHTE BLICKDICHTE
INCREASED OPACITY

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

126 127

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07256400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07256410?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241445?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/10241434?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
COMFORT FIT 

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0713

M 0713 64 67   New Kent

M 0713 64 00   New Kent

M
 0

71
3 

64
 0

0

T WILLSTREIFEN / T WILL STRIPES

0726

M 0726 64 18   New Kent

M 0726 64 11  New Kent

M
 0

72
6 

64
 1

8

39 – 48 39 – 48

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

128 129

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07136400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07266411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07136467?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07266418?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


LUXOR
COMFORT FIT 

LUXOR
COMFORT FIT 

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

M
 0

25
4 

64
 0

0

M
 5

13
1 

64
 1

1

M 5131 64 11  New KentM 0254 64 00  New Kent 

CHAMBRAYUNI

513139 – 54025439 – 54

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

130 131

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/51316411?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546400?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.39 – 48GRÖSSEN / SIZES

LUXOR
COMFORT FIT 

UNI

M
 0

25
4 

58
 0

0

0254

M 0254 58 00  New Kent

58EXTRA KURZER ARM / EXTRA SHORT SLEEVE

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.GRÖSSEN / SIZES

LUXOR
COMFORT FIT 

39 – 48

M
 0

25
4 

69
 0

0

M 0254 69 00  New Kent

UNI

025469EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

132 133

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/02545800?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02546900?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


R
 

30
77

 6
5 

20
 ·

C
 

17
80

 3
1 

39

SOIRÉE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

 LUXOR ·  LONG SLEEVES 

 LEVEL FIVE ·  LONG SLEEVES 

 NO. SIX ·  LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

mailto:mail%40olymp.com?subject=


1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART. 0394 / 0395

R 0394 65 21   New Kent 
R 0395 65 21  Wing

R 0394 65 00   New Kent 
R 0395 65 00  Wing

R
 

03
94

 6
5 

00

UNI

W
in

g

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LUXOR
MODERN FIT 

1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 39 – 48 ART. 0294 / 0295

R 0294 65 21   New Kent

R 0294 65 00   New Kent 
R 0295 65 00  Wing

R
 

02
94

 6
5 

00

UNI

W
in

g

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LUXOR
COMFORT FIT 

137

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

 LUXOR ·  LONG SLEEVES 

 LEVEL FIVE ·  LONG SLEEVES 

 NO. SIX ·  LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

136 137136

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/02946500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02956500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/02946521?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03946500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03956500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03946521?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/03956521?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


1/1L ANGARM / LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART. 0707 / 0709

R 0707 65 20   New Kent 
R 0709 65 20  Wing

R 0707 65 00  New Kent 
R 0709 65 00  Wing

R
 

07
07

 6
5 

20

STRUKTUR / STRUCTURE

W
in

g

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LUXOR
MODERN FIT 

1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 36 – 46

UNI

R 3077 65 20  Wing 

R 3077 65 00  Wing 

R
 

30
77

 6
5 

00

COMFORT 
STRETCH

3077ART.

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LEVEL FIVE
BODY FIT 

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

 LUXOR ·  LONG SLEEVES 

 LEVEL FIVE ·  LONG SLEEVES 

 NO. SIX ·  LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

138 139

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/30776500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/30776520?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07076500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07096500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07076520?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07096520?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 36 – 46 1276

R 1276 65 20   New York Kent

R 1276 65 00   New York Kent

UNI

COMFORT 
STRETCH

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LEVEL FIVE
BODY FIT 

GRÖSSEN / SIZES 37 – 46

R 0768 65 20  Royal Kent 

R 0768 65 00  Royal Kent 

R
 

07
68

 6
5 

20

STRUKTUR / STRUCTURE

0768ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LEVEL FIVE
BODY FIT 

R
 

12
76

 6
5 

00

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

PREVIOUS
PAGE

NEXT
PAGE

CHAPTER

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

 LUXOR ·  LONG SLEEVES 

 LEVEL FIVE ·  LONG SLEEVES 

 NO. SIX ·  LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT

140 141

mailto:mail%40olymp.com?subject=
https://b2b.olymp.com/en/p/07686500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12766500?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/12766520?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22
https://b2b.olymp.com/en/p/07686520?utm_source=nos&utm_medium=pdf&utm_campaign=fs22


SOIRÉE ·  NO. SIX
SUPER SLIM 

SOIRÉE ·  NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZESART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 36 – 46 36 – 46 0438

R 0438 65 00   Urban Kent

R
 

04
38

 6
5 

00

0491

UNI UNI

R 0491 65 20   Urban Kent

R 0491 65 00   Urban Kent

R
 

04
91

 6
5 

00

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

COMFORT 
STRETCH

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

MIT SCHWARZEN KNÖPFEN
WITH BLACK BUTTONS

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF
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GRÖSSEN / SIZES

R 1276 70 00  New York Kent 

R 3077 70 00  Wing 

R 1276 70 20  New York Kent

36 – 46

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

SOIRÉE ·  LEVEL FIVE
BODY FIT 
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ART. 1276 / 307770EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE37 – 48GRÖSSEN / SIZES ART. 0394 / 0395

R 0394 70 21  New Kent 
R 0395 70 21  Wing

R 0394 70 00  New Kent 
R 0395 70 00  Wing
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g

KNITTERFREI
WRINKLE-FREE

VERDECKTE KNOPFLEISTE 
COVERED BUTTON PANEL

BÜGELFREI
NON-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

Weicher, sehr elastischer und 

atmungs ak tiver Jersey, der Körper- 

geruch absorbier t , schnell trocknet 

und leicht zu bügeln is t .  

So bequem wie ein T-Shir t , so 

s t ilvoll wie ein Hemd. Umwelt- 

und k limafreundlich durch wasser-

sparende und CO2 - emissionsarme 

Rohstof f  erzeugung. 

Sof t, highly stretchable and breathable 

fabric, which absorbs body odour, 

dries quickly and is easy to iron.  

As comfor table as a T-shir t and as 

s tylish as a shir t .  Environmentally and 

climate -fr iendly thanks to water- 

saving, low-carbon raw material 

 production.
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ART.GRÖSSEN / SIZES 37 – 46 2008

Q 2008 62 68   New York Kent

Q 2008 62 10   New York Kent

Q 2008 62 18   New York Kent

Q 2008 62 11   New York Kent

Q 2008 62 00   New York Kent

JERSEY
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ART.GRÖSSEN / SIZES 1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 2014

JERSEY

U 2014 72 51   New York Kent

U 2014 72 18   New York Kent

U 2014 72 00   New York Kent

U 2014 72 11   New York Kent

U
 2
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72
 0

0

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2008
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R 2008 64 00   New York Kent

R 2008 64 35   New York Kent

R 2008 64 67   New York Kent

R 2008 64 11   New York Kent

R 2008 64 45   New York Kent

R 2008 64 13   New York Kent

R 2008 64 18  New York Kent

R 2008 64 63   New York Kent

R 2008 64 68   New York Kent

R 2008 64 10   New York Kent

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

37 – 46ART.GRÖSSEN / SIZES 37 – 46 1/2HALBARM / SHORT SLEEVE 2010

U 2010 72 18   New York Kent
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2014

V 2014 74 51   New York Kent

V 2014 74 28   New York Kent

V 2014 74 18   New York Kent

V 2014 74 11   New York Kent

V 2014 74 00   New York Kent

V
 

20
14
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00

JERSEY

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

37 – 46 ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

V 2010 74 18   New York Kent

2010
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92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE
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ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING
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ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2006

V 2006 84 00   Kent

V 2006 84 11   Kent

V 2006 84 69   Kent

V 2006 84 18   Kent

V 2006 84 68   Kent

V
 

20
06

 8
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11

JERSEY

59 % BAUMWOLLE · 30% POLYESTER · 11 % ELASTHAN
59 % COTTON · 30% POLYESTER · 11 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

37 – 46

LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

JERSEY

2016

V 2016 84 11   Kent

V 2016 84 63   Kent

V
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16

 8
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54 % BAUMWOLLE · 41% POLYESTER · 5 % ELASTHAN
54 % COTTON · 41% POLYESTER · 5 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2020

JERSEY

V
 

20
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 8
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00
V 2020 84 11   Cutaway

V 2020 84 00   Cutaway

59 % BAUMWOLLE · 30% POLYESTER · 11 % ELASTHAN
59 % COTTON · 30% POLYESTER · 11 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

37 – 46 ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0729

V 0729 64 68   Kent

V 0729 64 18   Kent

V 0729 64 11   Kent

V
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29
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JERSEY

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING
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LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

R
 

20
58
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11

2058

R 2058 14 11   Modern Kent

R 2058 14 00   Modern Kent

70 % LYOCELL · 26 % POLYAMID · 4 % ELASTHAN
70 % LYOCELL · 26% POLYAMIDE · 4 % ELASTANE

37 – 46

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

PFLEGELEICHT  
EASY-CARE

FEUCHTIGKEITSREGULIEREND  
MOISTURE-WICKING

DEHNBAR
STRETCHABLE

LEVEL FIVE ·  24/SEVEN
BODY FIT 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2064

R 2064 14 00   Modern Kent

R 2064 14 18   Modern Kent

R
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64
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00

70 % LYOCELL · 26 % POLYAMID · 4 % ELASTHAN
70 % LYOCELL · 26% POLYAMIDE · 4 % ELASTANE

37 – 46

ATMUNGSAKTIV 
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PFLEGELEICHT  
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ART.GRÖSSEN / SIZES 6090

L 6090 12 68   New York Kent

L 6090 12 18   New York Kent

L 6090 12 10   New York Kent

L 6090 12 20   New York Kent

L 6090 12 00   New York Kent

UNI
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00

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

LEVEL FIVE
BODY FIT 

LEVEL FIVE
BODY FIT 

ART.GRÖSSEN / SIZES
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04

63
 1

2 
19

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH
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L 0463 12 19   New York Kent

L 0463 12 60   New York Kent
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ART.GRÖSSEN / SIZES 2190
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GRÖSSEN / SIZES 36 – 46 1/1L ANGARM / LONG SLEEVE ART. 6090 / 6091 / 6093
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M 6090 64 18   New York Kent

M 6090 64 35   New York Kent
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ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2082
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1/1L ANGARM / LONG SLEEVE 0763 / 2146ART.

M 0763 64 14   New York Kent

M 2146 84 14  Stand Up 

M 0763 64 12   New York Kent
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ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVE 0464

M 0464 64 69   Under-Button-down

M 0464 64 15   Under-Button-down
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M
 6

09
0 

64
 0

0

LEVEL FIVE
BODY FIT 

ART.GRÖSSEN / SIZES 609038 – 46

M
 6

09
0 

69
 0

0

UNI

M 6090 69 00  New York Kent

M 6090 69 20  New York Kent 

M 6090 69 10  New York Kent 

M 6090 69 68  New York Kent 

M 6090 69 18  New York Kent 

LEVEL FIVE
BODY FIT 

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

NO. SIX 

TENDENZ 
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LEVEL FIVE
BODY FIT 

ART.GRÖSSEN / SIZES 38 – 46

R
 

60
95

 7
0 

00

UNI

R 6095 70 00  Cutaway 

6095

LEVEL FIVE
BODY FIT 

70EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

UMSCHLAGMANSCHETTE
DOUBLE CUFF

COMFORT 
STRETCH

ART.GRÖSSEN / SIZES

M
 2

19
0 

19
 0

0

M 2190 19 08  New York Kent 2

M 2190 19 00  New York Kent 2

38 – 46 2190

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

N
E

W

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 
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LEVEL FIVE
BODY FIT 

LEVEL FIVE
BODY FIT 

ART.GRÖSSEN / SIZES 38 – 46

M
 2

08
2 

19
 1

1

M 2082 19 11  Royal Kent 

2082

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

N
E

W

ART.GRÖSSEN / SIZES

M
 2

07
4 

79
 1

1 

207438 – 46

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

M 2074 79 11  Royal Kent

M 2074 79 00  Royal Kent 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

NO. SIX 

TENDENZ 
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LEVEL FIVE
BODY FIT 

GRÖSSEN / SIZES

M
 2

18
8 

19
 3

5

38 – 46

M 2188 19 35  New York Kent 2

2188ART.

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

LEVEL FIVE
BODY FIT 

N
E

W

ART. 0767

M 0767 69 68   Royal Kent

M 0767 69 67   Royal Kent

M 0767 69 00   Royal Kent

M
 0

76
7 

69
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 %  ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 %  ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

38 – 46GRÖSSEN / SIZES 69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

NO. SIX 

TENDENZ 
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M
 2

55
6 

14
 0

0

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

TENDENZ 
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NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

Weicher, sehr elastischer und 

atmungs ak tiver Jersey, der Körper- 

geruch absorbier t , schnell trocknet 

und leicht zu bügeln is t .  

So bequem wie ein T-Shir t , so 

s t ilvoll wie ein Hemd. Umwelt- 

und k limafreundlich durch wasser-

sparende und CO2 - emissionsarme 

Rohstof f  erzeugung. 

Sof t, highly stretchable and breathable 

fabric, which absorbs body odour, 

dries quickly and is easy to iron.  

As comfor table as a T-shir t and as 

s tylish as a shir t .  Environmentally and 

climate -fr iendly thanks to water- 

saving, low-carbon raw material 

 production.

V
 

25
01

 7
4 

18

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

199

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT
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ART.GRÖSSEN / SIZES 36 – 46 2503

Q 2503 72 68  Urban Kent

Q 2503 72 18   Urban Kent
Q

 2
50

3 
72

 1
8

Q 2503 72 00  Urban Kent

JERSEY

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2503

JERSEY

R
 

25
03

 7
4 

18

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

R 2503 74 68   Urban Kent

R 2503 74 10   Urban Kent

R 2053 74 67   Urban Kent

R 2503 74 00   Urban Kent

R 2503 74 11   Urban Kent

R 2503 74 13   Urban Kent

R 2503 74 18  Urban Kent

R 2503 74 63   Urban Kent

36 – 46

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

TENDENZ 
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NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

GRÖSSEN / SIZES 36 – 46 ART. 2502

V 2502 84 00   Kent

V 2502 84 11   Kent

V 2502 84 69   Kent

V 2502 84 18   Kent

V
 

25
02

 8
4 

00

59 % BAUMWOLLE · 30 % POLYESTER · 11 % ELASTHAN
59 % COTTON · 30 % POLYESTER · 11 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

JERSEY

1/1L ANGARM / LONG SLEEVEART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

JERSEY

2516

V 2516 84 18  Kent

V 2516 84 11  Kent

V
 

25
16

 8
4 

11

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

36 – 46

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT
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V
 

25
01

 7
4 

18

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

JERSEY

2501

V 2501 74 18   Urban Kent

V 2501 74 11  Urban Kent

V
 

25
01

 7
4 

11

92 % BAUMWOLLE · 8 % ELASTHAN
92 % COTTON · 8 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

36 – 46

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 

TENDENZ 

INFO ·  CONTACT
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NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

NO. SIX ·  24/SEVEN
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2512

R 2512 64 68   Urban Kent

R 2512 64 18   Urban Kent

R 2512 64 00   Urban Kent

R
 

25
12

 6
4 

18

86 % POLYAMID · 14 % ELASTHAN
86 % POLYAMIDE · 14 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

36 – 46

JERSEY

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2520

V 2520 84 11   Kent

V 2520 84 68   Kent

V
 

25
20

 8
4 

11

33 % BAUMWOLLE · 60 % POLYESTER · 7 % ELASTHAN
33 % COTTON · 60 % POLYESTER · 7 % ELASTANE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

ATMUNGSAKTIV 
BREATHABLE

SCHNELLTROCKNEND 
QUICK DRY

DEHNBAR
STRETCHABLE

ANTI-SMELL
ODOUR ABSORBING

36 – 46

JERSEY

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 
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L 
04

66
 1

2 
68

NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.GRÖSSEN / SIZES

UNI

0466

L 0466 12 68   Urban Kent

L 0466 12 00   Urban Kent

L 
04

66
 1

2 
00

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM

SEARCH
DOCUMENT

WRITE US
AN EMAIL

NEW 

MANUAL 

KNITWEAR 

POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 

SOIRÉE 

LEVEL FIVE 

NO. SIX 

 24/SEVEN ·  SHORT SLEEVES 

 24/SEVEN ·  LONG SLEEVES 

 SHORT SLEEVES 

 LONG SLEEVES 

 SPECIAL ARM LENGHTS 
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1/1GRÖSSEN / SIZES L ANGARM / LONG SLEEVE ART. 0436 / 0466 / 2500

M 0466 64 20  Urban Kent

M 0466 64 10   Urban Kent 
M 2500 64 10   Cutaway 
M 0436 64 10   Under-Button-down 

M 0466 64 13   Urban Kent 
M 0436 64 13  Under-Button-down

M 0466 64 35   Urban Kent

M 0466 64 18   Urban Kent

M 0466 64 68  Urban Kent

M 0466 64 00   Urban Kent 
M 2500 64 00   Cutaway 
M 0436 64 00  Under-Button-down 

UNI

M
 0

46
6 

64
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

U
nd

er
-B

ut
to

n-
do

w
n

C
ut

aw
ay

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

T WILL

0773

M 0773 64 12   Urban Kent

M 0773 64 00   Urban Kent

M 0773 64 20   Urban Kent

M
 0

77
3 

64
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM

SEARCH
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WRITE US
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POLO + T-SHIRT 

ACCESSORIES 

LUXOR MODERN FIT 

LUXOR COMFORT FIT 
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ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

UNI

0467

M 0467 64 68   Urban Kent

M 0467 64 00   Urban Kent

M
 0

46
7 

64
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

MIT TEILUNGSNAHT
WITH PARTITION SEAM

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0774

M 0774 64 00   Urban Kent

M 0774 64 18   Urban Kent

M
 0

77
4 

64
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM
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NO. SIX
SUPER SLIM 

NO. SIX
SUPER SLIM

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0435

M 0435 64 00   Royal Kent

M 0435 64 11   Royal Kent
M

 0
43

5 
64

 1
1

D IAMANT T WILL / DIAMOND T WILL

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46 1/1GRÖSSEN / SIZES L ANGARM / LONG SLEEVE

FAUX UNI

0465

M 0465 64 68   Urban Kent

M 0465 64 19   Urban Kent

M 0465 64 11   Urban Kent

M
 0

46
5 

64
 1

1

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

ART.36 – 46
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NO. SIX
SUPER SLIM 

NO. SIX
SUPER SLIM

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2514

M 2514 54 18   Under-Button-down

M 2514 54 00   Under-Button-down

M 2514 54 11   Under-Button-down
M

 2
51

4 
54

 0
0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46 ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 0775

M 0775 64 00   Urban Kent

M 0775 64 18   Urban Kent

M
 0

77
5 

64
 1

8

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46
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ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

PRINT

2556

M 2556 14 00   Royal Kent

M
 2

55
6 

14
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 2588

M 2588 84 11   Royal Kent

M 2588 84 00   Royal Kent

M
 2

58
8 

84
 1

1

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN
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STRETCH

36 – 46

NO. SIX
SUPER SLIM
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NO. SIX
SUPER SLIM

ART.GRÖSSEN / SIZES

PRINT

2556

M
 2

55
6 

19
 0

0

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 44

M 2556 19 18  Royal Kent 

M 2556 19 00  Royal Kent

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVEART.GRÖSSEN / SIZES 36 – 44

M
 0

46
6 

69
 0

0

0466

M 0466 69 68  Urban Kent

M 0466 69 00  Urban Kent

UNI

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

M 0466 69 10  Urban Kent

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

NO. SIX
SUPER SLIM 

N
E

W
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NO. SIX
SUPER SLIM

ART.GRÖSSEN / SIZES 2588

M 2588 89 11  Royal Kent

M 2588 89 00  Royal Kent

M
 2

58
8 

89
 1

1

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

36 – 44 69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE

NO. SIX
SUPER SLIM 

ART.

M
 0

77
5 

69
 1

8
M 0775 69 18  Urban Kent

M 0775 69 00  Urban Kent

GRÖSSEN / SIZES 36 – 44 0775

97 % BAUMWOLLE · 3 % ELASTOLEFIN
97 % COTTON · 3 % ELASTOLEFIN

COMFORT 
STRETCH

69EXTRA LANGER ARM / EXTRA LONG SLEEVE
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MODERN FIT

T 
86

42
 1
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11
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100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

0740

T 0740 64 15   New Kent

T 0740 64 11   New Kent

CHAMBRAY

T 
07

40
 6

4 
11

TENDENZ
MODERN FIT 

38 – 48GRÖSSEN / SIZES 38 – 48 0711 / 0712ART.

S 0711 12 11   New Kent

S 0711 12 00   New Kent 
S 0712 12 00  Button-down

S
 

07
11

 1
2 

00

TENDENZ
MODERN FIT 

1/2HALBARM / SHORT SLEEVE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UNI

B
ut

to
n-

do
w

n
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TENDENZ
MODERN FIT 

TENDENZ
MODERN FIT 

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES 38 – 48

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

8606

T 8606 14 11   New Kent

T 8606 14 00   New Kent

T 
86

06
 1

4 
00

1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES

T 0711 64 68   New Kent

T 0711 64 15   New Kent

T 0711 64 11  New Kent

T 0711 64 20   New Kent

T 0711 64 00   New Kent 
T 0712 64 00  Button-down

T 
07

11
 6

4 
00

0711 / 0712ART.

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

UNI

B
ut

to
n-

do
w

n

38 – 48
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TENDENZ
MODERN FIT 

TENDENZ
MODERN FIT 

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1GRÖSSEN / SIZES

100 % BAUMWOLLE 
100 % COTTON

ART.1/1L ANGARM / LONG SLEEVEGRÖSSEN / SIZES L ANGARM / LONG SLEEVE

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

BÜGELLEICHT 
EASY-IRON

8642

T 8642 14 11   New Kent

T 
86

42
 1

4 
11

8630

T 8630 14 11   New Kent

T 
86

30
 1

4 
11

38 – 4838 – 48
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E

W

N
E

W
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INFORMATION
SCHNITTFORMEN / SHAPE CUTS 

Die modisch zeitgemäße Schnitt-
form mit ihrer leichten Taillierung 
einer schmalen Silhouette.
 
This fashionably contemporary
cut with its gentle tapering
corresponds to a slim silhouette.

Modern Fit – Luxor

Die körpernahe taillierte Passform 
für schlanke und modebewusste 
Personen. Zwei Abnäher im Rücken 
garantieren einen figurbetonten Sitz.

The body-hugging, tapered fit for 
slim and fashion-conscious people. 
Two tucks in the back guarantee a 
figure-hugging fit.

Body Fit – Level 5

Der stark taillierte, körpernahe  
Schnitt für athletische Proportionen. 
Aus Comfort-Stretch-Gewebe für  
uneingeschränkt hohen Tragekomfort.

The close-fitting, heavily tapered  
cut for those with the proportions of 
an athlete. Made from comfort stretch 
fabric for excellent, unrestricted  
wearing comfort.

Super Slim – No. Six

super slimbody fitmodern fit

INFORMATION
SCHNITTFORMEN / SHAPE CUTS 

Die klassisch bequeme Passform 
zeichnet sich durch eine sehr  
komfortable Schnittführung aus. 

This classic comfortable fit  
is characterised by a very  
comfortable cut.

Comfort Fit – Luxor

Die modisch zeitgemäße Schnitt-
form mit ihrer leichten Taillierung 
einer schmalen Silhouette.
 
This fashionably contemporary
cut with its gentle tapering
corresponds to a slim silhouette.

Modern Fit – Luxor

modern fit

modern fit

modern fit

comfort fit
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Wing

Under-Button-down Button-down Cutaway

Cutaway Classic

Global Kent

Kent

Royal Kent

Modern Kent

Stand Up

New Kent New York Kent

New York Kent 2

Urban Kent

Zwei Knöpfe zur Weitenregulierung, zwei 
Knopflöcher für Manschettenknöpfe. 
Two buttons to adjust width, two button-
holes for cuff links.

VERSTELLBARE MANSCHET TE 

MIT KOMBI-FUNKTION / 

ADJUSTABLE CUFF 

WITH COMBI FUNCTION 

VERSTELLBARE MANSCHET TE / 

ADJUSTABLE CUFF 

 

Zwei Knöpfe zur Weitenregulierung 
Two buttons to adjust width 

UMSCHL AGMANSCHET TE

DOUBLE CUFF

INFORMATION
MANSCHETTEN / CUFFS

INFORMATION
KRAGEN / COLLARS
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C O M FO R T F I T 
Oberweite / Total chest measurement    122 128 136 148 154 160 168 176 
Taillenweite / Total waist measurement    116 124 136 148 154 160 168 176 
Rückenbreite / Back width         49,5 51 52,5 54 56 58 60 62 
Hemdlänge / Shirt length  
 bei AL 12 kurz / Short sleeve     82 82 85 85 90 95   
 bei AL 64 normal / Regular sleeve    82 82 85 85 90 95 95 95 
 bei AL 58 / Extra short sleeve    82 82 85 85 90    
 bei AL 69 / Extra long sleeve     85 85 90 90 90   

 
M O DE R N F I T 
Oberweite / Total chest measurement   114 120 126 132 138 144 
Taillenweite / Total waist measurement  102 106 112 122 130 136 
Rückenbreite / Back width   47 48,5 50 51,5 53 54,5 
Hemdlänge / Shirt length 
 bei AL 12 kurz / Short sleeve    82 82 82 85 85 90 
 bei AL 64 normal / Regular sleeve    82 82 82 85 85 90 
 bei AL 58 / Extra short sleeve   82 82 82 85 85 90 
 bei AL 69 / Extra long sleeve    85 85 85 90 90 90 
 bei AL 72 / Extra long sleeve    90 90 90 90 95 95

 
BO DY F I T 
Oberweite / Total chest measurement   98 104 110 116 124 132 
Taillenweite / Total waist measurement  86 92 98 104 112 120 
Rückenbreite / Back width   38 40 42 44 46 48 
Hemdlänge / Shirt length  
 bei AL 12 kurz / Short sleeve   76 78 80 80 83 85 
 bei AL 64 normal / Regular sleeve   76 78 80 80 83 85 
 bei AL 69 / Extra long sleeve   79 81 83 83 87 89

 
SUPE R SL I M 
Oberweite / Total chest measurement   96 102 106 112 120 128 
Taillenweite / Total waist measurement  80 86 92 98 106 114 
Rückenbreite / Back width   40 41,5 43 45 47 49 
Hemdlänge / Shirt length      
 bei AL 12 kurz / Short sleeve  76 78 80 80 83 85 
 bei AL 64 normal / Regular sleeve  76 78 80 80 83 85 
 bei AL 69 / Extra long sleeve   79 81 83 83 87 

HEMDEN/SHIRTS

Größen / Sizes   XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL 6XL
Kragenweite / Neck cm 36 37 – 38   39 – 40 41 – 42 43 – 44 45 – 46 47 – 48 49 – 50 52 54

 inch 14 14  – 15  15  – 15    16 – 16  17 – 17 17  – 18 18  – 19  19  – 19  20  21 

FERT IGMASSE IN CM / F INISHED SIZES IN CM STRICK UND JERSEY (WIRK)/KNITWEAR AND JERSEY

PREISK AT EGORIE: PREISE SIEHE BEIL IEGENDE PREISLIST E. /  PRICE CAT EGORY: ACCORDING TO THE ENCLOSED PRICE L IST.

Größen / Sizes   XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL 6XL
Kragenweite / Neck cm 36 37 – 38   39 – 40 41 – 42 43 – 44 45 – 46 47 – 48 49 – 50 52 54

 inch 14 14  – 15  15  – 15    16 – 16  17 – 17 17  – 18 18  – 19  19  – 19  20  21 

R EGUL AR 
M ERINOWOLL E /  M ERINO WO OL  
Oberweite / Total chest measurement    106 110 114 120 128 136 144   
Rückenlänge / Back length    67 68 69 71 73 75 77   
Armlänge v. Rückenmitte /  
Sleeve length measured from center back     84,5  86 87,5 89,5 91,5 92,5 93,5 
 
BAUM WOLL E /  C OT TON   
Oberweite / Total chest measurement    104 108 112 118 126 134 142   
Rückenlänge / Back length    68 69 70 72 74 76 78   
Armlänge v. Rückenmitte /  
Sleeve length measured from center back     84,5  86 87,5 89,5 91,5 92,5 93,5 
 
 
BO DY F I T 
M ERINOWOLL E / S EID E  
M ERINO WO OL / S ILK 
Oberweite / Total chest measurement     96 100 106 114 122     
Rückenlänge / Back length   68 69 70 72 74     
Armlänge v. Rückenmitte /  
Sleeve length measured from center back     84,5  86 87,5 89 90 
 
BAUM WOLL E /C OT TON 
Oberweite / Total chest measurement   96 100 106 114 122     
Rückenlänge / Back length    68 69 70 72 74     
Armlänge v. Rückenmitte /  
Sleeve length measured from center back   84,5  86 87,5 89 90

INFORMATION
MASSTABELLE / MEASUREMENT TABLE

INFORMATION
MASSTABELLE / MEASUREMENT TABLE
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BADEN-WÜRTTEMBERG

BAYERN

BREMEN ·  HAMBURG ·  MECKLENBURG-VORPOMMERN ·  
NIEDERSACHSEN NORD ·  SCHLESWIG-HOLSTEIN

BERLIN ·  BRANDENBURG ·  SACHSEN ·  SACHSEN-ANHALT ·  THÜRINGEN

NORD · BUSINESS 
Stefani Lambrecht 
M 0151 520 328 25 
E stefani.lambrecht@olymp.com

NORD · BUSINESS 
Ralph A. Eismann
M 0170 786 477 9 
F 089 356 573 70
E ralph.eismann@olymp.com

Christian Andres 
M 0151 467 535 58
F 040 307 249 40
E christian.andres@olymp.com

Uwe Puffe
M 0177 300 84 99 
F 0341 492 97 37
E uwe.puffe@olymp.com 
 
HANDELSAGENTUR UWE PUFFE 
Seeblick 6 · 04416 Markkleeberg

OLYMP SHOWROOM 
Euro Fashion Center · 6. Obergeschoss · Raum 694 + 695 · Mahdentalstr. 100/102 · 71065 Sindelfingen · F  07031 7921641

OLYMP SHOWROOM
MTC Münchner Mode- und Textilcenter · Haus 4 · Raum 424 + 426 · Taunusstr. 45 · 80807 München

OLYMP SHOWROOM
ModeCentrum Hamburg · Haus M11 · Raum 108  + 109 · 1.OG · Modering 11 · 22457 Hamburg

SÜD · BUSINESS
Mike Lukas
M 0151 467 535 57
E mike.lukas@olymp.com

SÜD · BUSINESS
Valerie Steinacker 
M 0151 422 182 43 
E valerie.steinacker@olymp.com 

CASUAL
Steffen Wurst 
M 0151 151 836 92
E steffen.wurst@olymp.com

CASUAL
Serdal Bahtiyar 
M 0151 146 014 17 
E serdal.bahtiyar@olymp.com

NIEDERSACHSEN SÜD ·  NORDRHEIN-WESTFALEN OST

NORDRHEIN-WESTFALEN 

HESSEN ·  RHEINLAND-PFALZ ·  SAARLAND ·  LUXEMBURG

Michael Mertens 
M 0171 810 11 22
E michael.mertens@olymp.com

NORD · BUSINESS  
Marc Tillmann 
M 0151 532 856 29
E marc.tillmann@olymp.com

BUSINESS
Ulrich Theis 
M 0172 213 38 83
F 0611 890 78 93 
E ulrich.theis@olymp.com

SÜD · BUSINESS  
Jens Tophoven 
M 0172 269 47 71 
E jens.tophoven@olymp.com

CASUAL  
Ozan-Kadir Kavak 
M 0151 533 147 55
E ozan-kadir.kavak@olymp.com

CASUAL  
Henry Sven Löscher 
M 0151 541 077 04 
E henry.loescher@olymp.com 

OLYMP SHOWROOM 
Modecentrum Brandboxx · Haus B · Raum 114 · Hessenstr. 1 · 30855 Hannover-Langenhagen · T  0511 2284221 · F  0511 2284435

OLYMP SHOWROOM 
Halle 29 · Rheinmetall Allee 3 · 40476 Düsseldorf · T  0211 2096604 · F  0211 2096776

OLYMP SHOWROOM 
Häuser der Mode Frankfurt a.M. · HdM 1 · Raum 615 + 617, 6. OG · Kölner Str. 1 · 65760 Eschborn
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Christoph Wallner 
T +43 664 455 92 15
E christoph.wallner@olymp.com

BRANDBOXX MGC 
2. OG B8 · Moosfeldstr. 1 · A-5101 Bergheim/Salzburg

LARSEN AGENTUR
Skolevej 1B · DK-5690 Tommerup

CONTACT
AGENCIES INTERNATIONAL 

CONTACT
AGENCIES INTERNATIONAL 

BELGIUM

Brad Kerin
M +61 0409 25 55 63 
E brad@bradkerinagencies.com.au

BRAD KERIN AGENCIES 
4, 162 Albert Road · AUS-South Melbourne VIC 3205

Kris Deboyser 
T +32 3 440 52 91 
F +32 3 844 52 80 
M +32 475 749 557 
E deboyser@olymp.com

GREECE

AUSTRIA ·  ITALY-ALTO ADIGE

AUSTRALIA

Trochalias Dimitris 
T +30 21 025 893 68  
F +30 21 025 135 96  
M +30 21 069 371 075 00 
E mail@trochaliasagencies.gr

TROCHALIAS DIMITRIS 
100 Irakliou · Avenue A.Patisia · GR-11142 Athens

DEBO-FASHION B.V.B.A.  
Gemzenstraat 7-9 · B-2610 Wilrijk

CZECH REPUBLIC · SLOWAKIA

Vladimir & Jan Pevny
M +42 077 785 60 66
E pevny@olymp.com

MODNI AGENTURA J.V.P.S.R.O 
Nova 467 · CZ-Pruhonice 252 43

Erik De Leeuw 
M +32 475 388 930

DENMARK

FRANCE

Kasper Larsen
T +45 647 632 38 
E larsen@olymp.com

Didier Kasperzak 
T +33 3 213 725 25  
F +33 3 213 725 26
E dekamod@olymp.com 
 
DEKAMOD MEN‘S WEAR
Parc d‘activités du Château · 7 rue Gutenberg · BP 40073 · F-62211 Carvin Cedex

OLYMP SHOWROOM KOBENHAVN
Øens Pakhus · Lindgreens Allé 12 · Larsen Agentur - 1.TH · 2300 København S

HUNGARY

Erika Szokor & Fejér Nándor
T +36 23 506 306 
F +36 23 506 306
M +36 30 990 58 85 or +36 20 571 61 81 
E bestshirt@olymp.com

BEST SHIRT KFT. 
Gyár u. 2 · H-2040 Budaörs

GREAT BRITAIN ·  CHANNEL ISLANDS

ROY POW AGENCIES LTD 
Roy Pow  
T +44 151 422 98 50
F +44 151 422 98 50 
M +44 7917 63 07 43 
E pow@olymp.com

Steven Street  
M +44 077 70 85 87 76
E steven.street@olymp.com
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SLOVENIA ·  CROATIA

Matevž Leskovšek 
T +386 1 519 31 27
F +386 1 519 50 27
M +386 41 70 79 32
E sanita@olymp.com 

SANITA D.O.O. 
Gasilska cesta 7 · SLO-1000 Ljubljana

SWITZERLAND

Mirjam Vogt  
T +41 71 414 24 09  
F +41 71 414 24 44  
E olymp@isabodywear.ch 

Mario Hagen 
M +41 79 930 31 11 
F +41 71 414 24 55 
E mario.hagen@olymp.com 
AG, AI, AR, BE, BL, BS, FL, GL, GR, LU, 
NW, OW, SG, SH, SO, SZ, TG, UR, ZG, ZH

TMC ZÜRICH 
OLYMP Showroom Nr. 569

ISA SALLMANN AG  
Weinfelderstraße 15 · CH-8580 Amriswil 

ISA SALLMANN AG  
Chemin du Culat 22 · CH-1896 Vouvry

Patrick Gard 
M +41 79 449 45 67 
E gard@olymp.com 
FR, GE, JU, NE, TI, VD, VS 

POLAND

Agnieszka Kochańska 
T +48 22 702 21 99 
F +48 22 702 21 99
M +48 501 190 478
E kochanska@olymp.com 

ARKO MODA 
ul. Szkolna 9 lok.6 · PL-05-090 Raszyn

NORWAY

Flemming Lund 
M +47 9 229 22 58
E lund@olymp.com

F. LUND AGENTURER
Norwegian Fashion Center · Rom 5B-07 · Snarøyveien 30L · N-1360 Fornebu

NETHERLANDS

TUERLINGS FASHION GROUP 
Droogdokkeneiland 27 · NL-5026 SP Tilburg

MIDDLE EAST

FEHMI CHAMA GMBH & CO. KG
Otto-Hahn-Str. 2 · D-85609 Dornach/Aschheim

Michael Bauer 
T +49 89 994 033 0
F +49 89 994 033 30
M +49 172 892 03 10
E michael.bauer@olymp.com 

Marc, René & Jasper Tuerlings 
T +31 13 467 11 52
F +31 13 467 30 02
E tuerlings@olymp.com

LUXEMBOURG

Ulrich Theis 
M +49 172 2133883
F +49 611 8907893 
E ulrich.theis@olymp.com

OLYMP SHOWROOM 
Häuser der Mode Frankfurt a.M. · HdM 1 · Raum 615 + 617, 6. OG · Kölner Str. 1 · D-65760 Eschborn

ITALY

PIEMONT · LIGURIA · VALLE D´AOSTA
Alessandro Porro 
T +39 011 246 25 59
F +39 011 246 25 59
M +39 348 712 27 35
E porro.rappresentanze@olymp.com

VENETO · FRIULI VENEZIA GIULIA · TRENTO
Gino & Matthias Capovin 
T +39 348 782 35 23
M +39 340 831 34 40
E capovin@olymp.com

ALESSANDRO PORRO
Via P. Sacchi 54/E · I-10128 Torino

GINO & MATTHIAS CAPOVIN
Via Lampertico 88 · I-36016 Thiene

IRELAND ·  NORTHERN IRELAND

R. E. FLANAGAN & SONS LTD 
Unit 15 · Building 2 · Port Tunnel Business Park · Clonshaugh · IRL-Dublin 17

Niall Gleeson
T +353 1 802 20 18
F +353 1 802 20 30
M +353 87 264 18 27 
E flanagan@olymp.com
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OLYMP BEZNER KG · HÖPFIGHEIMER STRASSE 19 · 74321 BIETIGHEIM-BISSINGEN · GERMANY
TELEFON +49 7142 592- 0 · FAX +49 7142 592-19 · MAIL@OLYMP.COM · OLYMP.COM SEARCH
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